



## **В Ртищеве местная жительница признана виновной в убийстве сожителя**



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летней Ларисе Чирковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 ноября 2015 года потерпевший, находясь в своем доме, расположенном по улице Малая Элеваторская города Ртищеве, совместно с 38-летней сожительницей распивал спиртные напитки. В ходе застолья между мужчиной и женщиной произошел словесный конфликт из-за того, что он запретил ей продолжать распивать спиртные напитки. В результате ссоры злоумышленница схватила нож и ударила сожителя в область живота. От полученного ранения мужчина скончался.

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий женщина была задержана на месте. В рамках предварительного следствия следователи, указывая на общественную опасность преступлений, совершенных против жизни и здоровья, несмотря на непризнание вины Чирковой, осуществляли сбор и закрепление доказательственной базы, впоследствии ориентирующей суд на вынесение обоснованного приговора. На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Приговором суда Чирковой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима.

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1020588>